



ȚARA ROȘIE



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLV | 4 pagini 50 bani | Nr. 13 096 | Vineri, 15 iulie 1988

Dezbătând tezele din aprilie în mod creator, în strinsă legătură cu viața și activitatea comuniștilor

Comitetul de partid de la Combinatul de prelucrare a lemnului se preocupă în mod sistematic de popularizarea și însușirea temeinică a documentelor de partid, a cuvântărilor și expunerilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

O atenție deosebită s-a acordat și se acordă popularizării, dezbaterii și însușirii tezelor din aprilie ale secretarului general al partidului, a expunerii cu privire la perfecționarea activității organizatorice, ideologice și politico-educative, a altor recente cuvântări și expuneri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu — ne relatează tovarășul Iudita Cuvinean, secretar adjunct cu problemele de propagandă al comitetului de partid pe combinat. Aceste documente de importanță majoră pentru mersul nostru înainte pe calea construcției socialiste au fost operativ afișate în secții și ateliere, la principalele locuri de muncă. Agitatorii, propagandistii au purtat discuții cu cei din jurul lor asupra conținutului, a bogăției de idei și a semnificației acestor documente, iar în toate cele 26 organizații de bază, în grupele sindicale, în organizațiile de tineret, practic cu întregul colectiv de muncă s-au purtat discuții pe capitole asupra tezelor din aprilie. Ca să facilităm însușirea cât mai temeinică a sensului și importanței acestor documente de partid, noi am instruit activul de partid și am acționat pentru asigurarea unor panouri care au fost afișate în secții și care, în lumina indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, popularizează nor-

mele de producție, modul de îndeplinire a acestora, criteriile de aplicare a acordului global, astfel încât să știe fiecare ce anume trebuie să muncească, ce are de câștigat în cazul îndeplinirii exemplare a sarcinilor de plan, a producției pentru export etc. În vederea dezbaterii aprofundate a acestor documente, în strinsă legătură cu viața și activitatea comuniștilor, propagandistii de la învățământul politico-ideologic au fost instruiți de lectorii ai Cabinetului județean de partid.

În învățământul politico-ideologic

Cum se desfășoară dezbaterile recapitulative de sfârșit de an în formele învățământului politico-ideologic?

— Pretutindeni unde au participat membrii biroului comitetului de partid, ca de exemplu la organizațiile de bază panouri C, stejar B, PAL etc. cursanții au dovedit o bună cunoaștere a problemelor puse în discuție, un mare interes pentru tezele secretarului general al partidului, pentru sarcinile de viitor care stau în fața comuniștilor, a colectivului de muncă. Ca aceste sarcini să fie cit mai bine înțelese, tovarășii Mircea Balaban, secretarul comitetului de partid și Teodor Vilcu, directorul combinatului, au prezentat propagandistilor realizările noastre pe primul semestru al anului și au insistat în mod deosebit asupra sarcinilor ce ne revin pentru

viitor.

Dezbaterile recapitulative sînt în plină desfășurare. Pe-te tot, prima temă o constituie tezele din aprilie ale secretarului general al partidului. Învățământul politico-ideologic se dovedește și de această dată principala modalitate de dezbateri organizată, de înțelegere temeinică, pătrundere și însușire a sensului major al problemelor multiple și complexe cuprinse în documentele de partid, în tezele din aprilie ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Sînt de mai mulți ani propagandist — spunea tovarășul Florian Laza din atelierul finisaj-montaj al secției a VIII-a dar pot spune că nicio-dată dezbaterile recapitulative n-au fost atât de animate, de strîns împletite cu viața și activitatea noastră practică. Bunăoară, referindu-se la aspectele ce privesc aplicarea acordului global, mai mulți cursanți, între care și Ioan Cearnău, Petru Cureteanu, Florin Ciupertea au arătat că nu întîmplător secretarul general al partidului insistă în tezele sale asupra necesității de a lega ferm acordul global de rezultatele fiecăruia în producție, de rezultatele generale ale întregului colectiv, fiindcă numai în măsura în care întregul unitate va realiza în bune condiții planul și produse de înaltă calitate și rezultatele personale vor fi mai bune. Trebuie să existe deci o strînsă unitate dialectică între cointeresarea materială, între

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a plecat, ieri, la Varșovia

pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a plecat, joi, la Varșovia, pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este însoțit de tovarășii Constantin Dițălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Vasile Milea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul apărării naționale, Ioan Totu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe.

La plecare, pe aeroportul Otopeni, conducătorul partidului și statului nostru a fost salutată de tovarășa Elena Ceaușescu, de membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, de membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, de reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești.

Au fost de față ambasadorul Republicii Populare Polone la

București și membri ai ambasadei.

Pionieri români și polonezi au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

☆

VARȘOVIA 14 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a sosit joi la Varșovia pentru a lua parte la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia.

Pe aeroportul Okęcie, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost salutată de tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, Zbigniew Messner, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., președintele Consiliului de Miniștri, Jan Glowczyk, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., Bogusław Kolodziejczyk, membru al Secretariatului C.C. al P.M.U.P., Florian Siwicki, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.U.P., ministrul apărării naționale, Tadeusz Olechowski, ministrul afacerilor externe.

Au fost prezenți ambasadorul Republicii Socialiste România la Varșovia și membri ai ambasadei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întîlnit cu tovarășul Todor Jivkov

VARȘOVIA 14 (Agerpres). — Joi după-amiază, la Varșovia, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, care conduce delegația țării noastre la Consfătuirea Comitetului Politic Consultativ al țărilor participante la Tratatul de la Varșovia, s-a întîlnit, la reședința ce i-a fost rezervată, cu tovarășul Todor Jivkov, secretar general al C.C. al Partidului Comunist Bulgar, pre-

ședintele Consiliului de Stat al R.P. Bulgaria.

În cadrul convorbirilor s-a avut loc un schimb de păreri cu privire la evoluția relațiilor bilaterale româno-bulgare, la dezvoltarea în continuare a acestora în diferite domenii de interes comun.

A fost reafirmată hotărîrea de a întări continuu colaborarea și conlucrarea româno-bulgară, în interesul ambelor țări și popoare, al cauzei socialismului și păcii.

Amplă mobilizare de forțe pentru intensificarea ritmului de lucru la seceriș!

- Cooperatori, mecanizatori, specialiști! Acționați cu toate forțele, cu înaltă răspundere pentru stringerea grabnică a recoltei de grâu din acest an și punerea ei la adăpost în cele mai bune condiții!
- În aceste zile frumoase de vară, combinele să funcționeze ireproșabil de îndată ce intră în lanuri și pină la lăsarea întinericului, pentru realizarea în fiecare unitate a vitezei zilnice planificate!
- După cerealele păioase, urgent culturi duble pe toate suprafețele prevăzute! Prin muncă cu adevărat eroică să obligăm pămîntul să ne răsplătească eforturile cu un rod cit mai îmbelșugat!



Ritm înalt la secerișul grâului pe ogoarele C.A.P. Bujac.

Foto: AL. MARIANUT

Înaltă răspundere pentru soarta pîinii

Ca și în anii precedenți, în consiliul agroindustrial Pecica grîul e frumos, rodul bogat, iar recolta e chiar mai mare în acest an decît în 1987. Mecanizatorii, cooperatorii și specialiștii sînt deopotrivă preocupați să adune cit mai urgent recolta și s-o pună la adăpost fără pierderi. După cum aflăm de la tovarășul Iosif Negreanu, planificatorul

C.U.A.S.C. Pecica

consiliului, grîul deține o suprafață de 5805 hectare, din care 3805 ha în sectorul cooperatist și 2000 în întreprinderile agricole de-stat. Pînă în seara zilei de miercuri, 13 iulie, recolta a fost adunată pe o suprafață totală de 1782 hectare (1272 ha la C.A.P. și 510 ha la I.A.S.). Pe unități, situația este următoarea: la I.A.S. Pecica, din 1500 hectare cu grîu s-au recoltat 270 hectare, în timp ce la I.A.S. Semlac, care deține o suprafață de trei ori mai mică, recoltatul s-a efectuat pe o suprafață aproape egală cu a pecicanilor — 240 hectare. În pro-

cente diferența este mai mare între cele două întreprinderi, pentru că în zona Semlacului grîul a ajuns mai repede la maturitate și deci aici au fost concentrate mai multe combine la seceriș. Situația este oarecum asemănătoare și în sectorul C.A.P., întrucît cea mai mare

suprafață recoltată o au tot semlacanii, care au adunat grîul de pe 307 hectare din cele 660 destinate acestei culturi. Avansat este secerișul și la C.A.P. „Steagul roșu”, unde grîul este adunat de pe 290 hectare din 660 planificate. Dintre unitățile cooperatiste cele mai mici suprafețe recoltate le au C.A.P. Turnu — 98 hectare din 485 și C.A.P. „Timpuri noi” Pecica — 120 hectare din 600.

— Este adevărat că ritmul de lucru la seceriș nu se situează la nivelul planificat, ne spune

S. T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

CIVICA * CIVICA

Trepte spre lumină sau noul chip al unui oraș multiseclar

Impotriva a ceea ce se crede sau se poate crede, a scrie despre vârstele unui oraș nu este cituși de puțin lesne. Întreprindere cu atât mai dificilă în cazul bătrânului Oraș de pe Mureș, a cărui înfățișare a cunoscut și cunoaște —, îndeosebi după acel istoric și de răseruce an 1965 — o transformare și înnoire ce se refuză oricărei statistici. Cei vîrstnici își amintesc, bănuim nu ușor, chipul de ieri al orașului, un ieri, pe care realitățile de astăzi ale multiseclarului nostru municipiu îl estompează pînă la anulare, singurele și îndubitabilele dovezi a ceea ce au fost odată aceste locuri fiind, eventual, imaginile de film ori fotografiile din colecțiile unor inspirați amatori.

Iată, să ne oprim, de pildă, asupra unuia din cartierele de referință ale orașului, cel cunoscut sub numele de Calea Aurel Vlaicu, un cartier care în ultimii 23 de ani și-a sporit spectaculos zestrea sa de confort și de frumos cu peste 13.000 de apartamente. Un adevărat oraș într-un oraș, în doar două decenii! Un oraș dotat nu numai cu blocuri, ci cu tot ceea ce se cere și reclamă bunul mers al vieții, începînd cu străzi și trotuare și terminînd cu felurite magazine sau unități prestatoare de servicii către populație.

Cine sau citi oare dintre noi s-ar încumeta să refacă din mînt — fără teama de a greși — felul în care arăta, să zicem, fosta piață UTA? Ori așa numita zonă „Fortuna”? Sau strada Poetului, spre a nu mai vorbi de cartierul din

jurul noii pieți agroalimentare? Într-adevăr, anevoioasă întreprindere, noua și luminoasa înfățișare a cartierului trezind deopotrivă uimirea cași mindria pentru tot ceea ce s-a înfăptuit, rod al unei înțelepte și perseverente politici de sistematizare, de urbanizare îndrăzneță și originală. O acțiune — putem spune — aflată abia la începuturile

După cum bine se poate observa, pe partea dreaptă, începînd de la strada Bumbacului, au fost ridicate deja blocurile Z-22, 23, 24 și 25, clădiri-unice cu 4, 6 sau 8 etaje, unicitatea lor constînd îndeosebi în conceperea și execuția fațadelor, mult mai îngrijite, mai armonioase. Dincolo de mai vechile Z-16 și Z-20 urmează un nou front de blocuri cu opt nivele (tot pe partea dreaptă — n.n.) respectiv Z-26, 27 și 28, unele dintre ele — ca de pildă Z-26 avînd prevăzute la parter felurite spații comerciale și de prestări de servicii către populație. De reținut și faptul că tot în acest perimetru, mai exact în fața Oficiului P.T.T.R. este proiectat un viitor cinematograful cu 500 de locuri. În fine, ca o altă noutate să notăm și refacerea intersecției Căii Aurel Vlaicu cu strada Făt-Frumos ca și amplasarea la intrarea pe această stradă a unui modern bloc cu opt etaje.



— Să ne reîntoarcem, cu voia dv., în Piața UTA și să o pornim acum pe partea stîngă a străzii centrale.

— Și aici, ritmul nu este mai puțin intens, dovadă cele cinci blocuri, P-1-8, majoritatea ridicate deja, cărora li se va alinia la intersecția Căii Aurel Vlaicu cu strada Dîmbovița (în fosta Piață „Fortuna” n.n.) un spațios și bine-utilat complex pentru alimentația publică cuprinzînd o cofetărie, un restaurant, o unitate tip gospodăria ș.a. Să mai amintim și faptul că proiectele prevăd amenajarea unor locuri de joacă pentru copii (în spatele blocurilor Z-22, 23, 24 și 25), pentru decorațiuni stradale (între blocurile Z-27 și Z-28), pentru parcare autovehiculelor și nu în ultimul rînd, a unor variate și cochet spații verzi și florale. În acest fel, practic pînă la sfîrșitul anului viitor se preconizează ca acțiunea de sistematizare a zonei Aurel Vlaicu să se încheie „noile ansambluri de locuințe — spațioase și cu un grad mărit de confort — urmînd să sporească simțitor zestrea edificată și de frumos a acestui cartier, devenit, pe bună dreptate, unul dintre cartierele de marcă ale îndrăgîtitului și mereu mai modernului nostru municipiu.



Sporește continuu zestrea edificată a municipiului. În imagine: noi blocuri de locuințe pe Calea Aurel Vlaicu.

MIRCEA DORGOȘAN

În dialog cu asociațiile de locatari

• D. Covaciu, Arad: statutul nu prevede funcția de contabil, toate lucrările de evidență a gestiunii fiind conduse de către administrator. Așa că indemnizația acordată lui B.I. este nelegală! Ce puteți face acum? Normal, B.I. ar trebui să restituie asociației banii încasați neintemeiat, treabă anevoioasă — după cum ziceți — și pe care președintele — cel care l-a „angajat” pe contabil — s-ar conveni s-o rezolve. Oare însă chiar nimeni din comitet să nu fi cunoscut sau să nu-l fi interesat ce spune în acest caz statutul?

• La fel stau lucrurile și în privința constituirii fondului de rulment și deschiderea unui cont curent la CEC. După cîte am înțeles, de la constituirea asociației a trecut mai bine de un an, perioadă suficientă pentru „înaintarea” formelor, rîstimp în care administratorul păstrează — nelegal — asupra sa mari sume de bani, văduvind — printre altele — asociația de locatari de dobînda acordată de CEC.

• Vîrbind despre mijloacele bănești ale asociațiilor de locatari care au conturi deschise la CEC, iată ce primim din partea Sucursalei județene Arad a CEC, sub semnătura directorului acesteia, tovarășul Viorel Marcu.

• În urma unei recente verificări s-a constatat că un număr de 101 asociații de locatari din lipsă de disponibil în cont nu au reușit să se achite de obligațiile bănești față de I.J.G.C.L., fapt care a atras după sine importante majorări la sumele ce trebuiau facturate.

• Iată mai jos un clasament cituși de puțin onorant și păgubitor al principalelor asociații debitoare: bloc A-17, Calea Aurel Vlaicu cu majorări în valoare de 97.882 lei (!), bloc 702 Micălaça — 73.533 lei, bloc 163 Micălaça — 47.892 lei, bloc nr. 40, strada Baladei 3 — 41.817 lei, bloc nr. 11, O. Terezia — 40.427 lei, bloc 24, O. Terezia — 40.532 lei, bloc X-37, Calea Aurel Vlaicu — 38.711 lei etc.

• Se mai atrage atenția că un număr mare de asociații nu și-au ridicat cam demult extrasele de cont, ceea ce denotă o slabă evidență contabilă și de casă a fondurilor asociațiilor! Într-o asemenea situație se găsesc asociațiile de locatari bloc 521, Micălaça (extrase neridicate din... ianuarie 1985!), Z-15, Calea A. Vlaicu (din octombrie 1985), bloc strada Crisan nr. 2 (din aprilie 1985), bloc P, strada Romanța (septembrie 1985) și lista ar putea continua mult timp.

D. MIRCEA

Curier juridic

II. Mihai (Arad, str. Cloșca): la toate demersurile făcute pînă acum ați primit răspunsuri conforme cu legea în vigoare.

Răspunsul următor, formulat de notarul principal Gheorghe Gagea este pentru Ștefan Hristan (comuna Vărădia de Mureș nr. 230): „Din conținutul scrisorii adresate de dv. redacției nu rezultă cine a făcut testamentul: persoana bolnavă sau notarul de stat.

În cazul în care testamentul a fost făcut de persoana bolnavă, este vorba de un testament numit olograf și pentru a fi legal întocmit, este necesar ca acesta să fie scris în întregime, semnat și datat de persoana care face testamentul. Această persoană trebuie să fie capabilă să testeze, să nu existe vicii de consimțămînt.

Dacă testamentul a fost redactat (făcut) de către notarul de stat la spital, unde persoana bolnavă era internată, înseamnă că s-a încheiat un testament autentic care este valabil pînă la înscrierea în fals, ori în cazul relatat nu

este cazul de așa ceva, deoarece notarul de stat, ca organ specializat al Notariatului de stat, nu încheie nici un testament dacă nu sînt îndeplinite toate condițiile cerute de lege pentru valabilitatea și legalitatea acestuia.”

Deci: dacă este vorba de un testament olograf și acesta nu a fost făcut în condițiile mai sus enunțate, el poate fi atacat.

R. Florin (Arad): în cazul în care unitatea refuză neintemeiat de a vă înscrie în cartea de muncă unele date cuprinse în acte legale, de a reveni asupra unor înscrieri sau rectificări eronate, calea de urmat este plîngerea la instanța judecătorească. La încetarea activității într-o unitate, aceasta este obligată de a vă elibera Cartea de muncă, adusă la zi cu toate înscrierile convenite. Cele de mai sus rezultă cu claritate în prevederile Decretului 92/1976 și Ordinului 136/1976 al Ministerului Muncii.

Rubrică realizată de: GH. NICOLAITA

INFORMAȚIA

Oficiul județean de turism asigură pentru oamenii muncii din municipiul și județul Arad petrecerea plăcută a concediului de odihnă și prin excursiile pe care le organizează în Delta Dunării. Ele sînt programate în următoarele perioade: 2-8 august, 29 august — 4 septembrie, 29 septembrie — 5 octombrie. Contra sumei de 1300 lei se asigură transportul cu trenul și vaporul, cazarea și masa.

Informații suplimentare și înscrieri la Filiala de turism din Arad, Bulevardul Republicii nr. 72, telefon 37279.

☆ Casa de cultură a municipiului

Arad, strada Miron Constantinescu nr. 2-4, anunță deschiderea începînd cu data de 1 august a.c., a cursurilor de coafură, manichiură și pedichiură. Înscrierile se fac zilnic la sediul instituției între orele 9-15. Detalii la telefon 17560 între orele 8-16.

De asemenea, la filiala din Pîrnavea, strada Dorobanșilor nr. 37-39, sînt anunțate noi înscrieri la cursurile de croit-cusut pentru femei și dactilografie-lucrări de secretariat. Înscrieri zilnic la sediul filialei între orele 9-13 și 15-18.

☆ C.A.R.P. Arad programează pentru membrii săi o excursie

de trei zile în intervalul 28-30 iulie, pe următorul traseu: Arad — Deva — Petroșani — Tirgu Jiu — Hobița — Tismana — Horezu — Rimnicu Vilcea — Sibiu — Deva — Arad. Costul excursiei 598 lei. Plecarea în 28 iulie, ora 7.30 din fața sediului C.A.R.P. Înscrieri se fac zilnic în Piața Avram Iancu nr. 21.

☆ Asociația vîntătorilor și pescarilor sportivi din județul Arad organizează duminică, 17 iulie, pe balta Cicir, un concurs interjudețean de pescuit sportiv staționar la care participă cei mai buni pescari din județele Bihor, Satu Mare, Cluj-Napoca, Maramureș, Alba, Sălaj și Arad. Concursul se va desfășura între orele 8-12. Informații suplimentare se pot obține la sediul instituției, strada Mărășești nr. 6.



O nouă unitate dată recent în folosință. În clișeu: unitatea nr. 63 cosmetice (aparținînd de I.C.S. metalo-chimice) din Piața UTA. Foto: AL. MARIANUȚ.

RIE
La mașina filatelice, se pot face mecanice porci cu o stampilă natică ferroviară

cinematograf
DAC: orupibilul de la ora 9.30, 11.45, 14.18, 20. STUDINĂ place Brahmă 10, 12, 14, 16, 18, 2. MURIA doua variantă. (O, 12, 14, 16, 18, 2. PROL: Rio Bravo. Serii II. Orele 14, 17, 2. SOLIATEA: Comandantă. Luminele de. Orele 17, 19. GRAD: Aeroportul. Serii II. Orele 16, 18, 2. IN II LIPON Dragoste la Las Vegas. Unde este cop CHISNEU CRIS: Ivara bobocilor. NC: Prin cunoscutele. SINTANA: Tale aur. Serii I. ECICA: Aeroportul (cinemascop). CERTIPĂLUREA de fagi. S. Cuibul de păsări. CUCOANA CĂRĂȘI: Conie la. IONCOTA: Cale liberă

CONC
Filara de stat Arad pre în fiecare sîmbătă dimineață, de la ora 10 „Haulul colui” și la vineri, program solistic de muzică acrobatică. Balet și dans în Locurile se rețin la 37963

Orele populare „Zărandul armonicii” de stat Arad începe în zilele și sîmbătă de la 2.00 în sala mică a clubului cultural „Horațescu”. Vor fi interpretate cîntece de joc ale folclorice arădene. Cîmpia Aradului. Ineu. Vîrfuri Banat. Bihor și Mo.

timprobabil
Astăzi la ora 21: Vreza și caldă și devinibilă în partea a douătervalului. Cerul va fi variabil și se va înnoii spre vest, începînd cursul dimineații. Însul zilei vor cădea se de ploaie însoțite de descărcări electrice zălat grindină. Pe al cantitățile de apă vor depăși 20 l/mp și va sula moderat lectorul sudic la în apoi din vest și cu intensificări pînă la 40 — 60 l/m care izolat în cursul vor avea aspectul de rafale pect 1 km/h. Temp. pînă între 27 și 32 grade. În 15 iulie, ora 21: Vreza și instabilă și prima jumătate a intervalului apoi tate. Cerul va se în prima parte a fi cînd vor cădea se de ploaie însoțite de descărcări electrice zălat de grindină.

Flux continuu la seceriș

„Și pe ogoarele C.A.P. Micălaca secerișul grâului e în toi pe cele 310 hectare cultivate cu grâu”, relatează inginerul Gheorghe Avram, președintele acestei unități. „Nu mai puțin adevărat e și faptul că soiurile din grâul „Lovrin 32 și 34”, precum și „Fundulea-29” se adaptează foarte bine solului nostru — aprecia tânărul inginer Mircea Tărnău, șeful fermei vegetale. Rezultatul? În medie, cu circa 900 — 1000 kg mai multă cantitate la hectar, față de anul trecut. Secerișul a fost declanșat pe tarlaua cunoscută aici sub numele de „Jimboacă dreaptă”, pe o suprafață de 57 hectare, iar această importantă acțiune a continuat apoi pe tarlaua numită „Tarină”. La seceriș, acționează cinci combine de tip C12 și C14, care

într-un timp scurt, au izbutit să recolteze mai mult de 100 hectare cu grâu. Amintim și faptul că, acolo în unele lanuri cu grâu căzut acționează cu multă pricepere

La C.A.P. Micălaca

o echipă de coșai, oameni care nu lasă să se piardă nimic din noua recoltă. Am fost informați, totodată, că grâul recoltat este grabnic transportat din lan, direct la baza de recepție, cu două tractoare cu remorci și un autocamion tot cu remorcă. Concomitent, cu două prese mecanice se lucrează intens la balotatul paielor, iar un număr de 15 căruțe transportă producția secundară la parcul de fu-

raje. Până acum, s-au depozitat aici peste 300 tone de paie de orz și grâu. O atenție deosebită este acordată și culturilor duble; până acum s-a însămânțat porumb pentru boabe, din grupa 100.

Mecanizatorii de la recoltat Ion Dragotă, Toma Durdea, Dumitru Schipor, Ion Păcurar și Augustin Ruvu, precum și cărușaii Ilie și Gheorghe Covaci, Ionuț Drecin, Mihai Orodan și Anton Herțeg, mecanizatorii Teodor Păcurar și Iosif Schillinger, de la presele de balotat, Ioan Mureșan de la cultura dublă și alții, au merite deosebite în desfășurarea în flux continuu a lucrărilor din această campanie de vară.

TIBERIU HOȚĂRAN,
Arad



La C.A.P. Zădăreni paietele de orz și grâu sunt transportate de urgență în sectorul zootehnic.

Foto: AL. TURCANU

Înaltă răspundere pentru soarta plinii

(Urmare din pag. 1)

tovarășul Negreanu, pentru că una e să recoltezi un hectar de grâu cu o producție de 5000 kg să zicem și cu totul altfel stau lucrurile când producția medie depășește cu mult această cifră. În aceste condiții, pentru sporirea vitezei zilnice de lucru, ne-au sosit în ajutor încă zece combine, astfel încât ritmul de lucru la seceriș se va intensifica în fiecare unitate.

În ce privește calitatea lucrărilor la seceriș, reținem grija mecanizatorilor și specialiștilor pentru reglarea corespunzătoare a combinelor, astfel încât în timpul funcționării să nu se înregistreze pierderi de boabe, iar transportul se face operativ din lanuri direct în baza de recepție.

În legumicultură se recoltează culturile actuale, se pregătesc cele viitoare

Ferma a III-a seminceră a I.A.S. „Știința” a devenit binecunoscută atât în județul nostru, cât și în țară prin rezultatele obținute precum și prin specificul procesului de producție ce se desfășoară. Mai exact despre activitatea fermei ne relatează șeful fermei, ing. Ioan Chirila, un iscusit și neobosit specialist.

— La ora actuală, am încheiat recoltatul spanacului de sămânță pe cele 10 ha, rezultând o producție bună, de 500 kg la ha, finalizăm prașila la ceapă pe 40 ha și pregătim recoltatul arpagicului pe 6 ha, din care 4 ha sînt produs comercial, iar două ha material semincer de elită. De asemenea, efectuăm lucrări de întreținere la fasole de câmp și de grădini, la ceapă butași, la pepeni verzi. Este prezentă și la noi preocuparea pentru cerealele păioase care sînt necesare în cadrul asolamentului. De pe suprafața cultivată cu orz pentru sămînță pe 50 ha s-au transportat paietele și s-au aplicat îngrășămintele, efectuându-se arătură pentru cultura vii-

toare de ceapă. Selecțăm orzul din soiul „Miraj” și recoltăm grâul din soiul „Vardarka” care se prezintă bine, scîntînd pe o producție record. În activitatea intensă din aceste zile se disting prin vrednicie, mecanicul de întreținere Ștefan Ilușan, mecanizatorii Teodor Tăucean, Mihai Peșteanu, muncitorii Căcița Chișiu, Ileana Oprea, Mariana Tanistru, tehnicianul Gheorghe Balaci, cărușaiul Valentin Kiss și alții.

— După cum știm luna trecută, ferma pe care o conducem a făcut obiectul unui schimb de experiență a producătorilor de legume de sămînță din sectorul I.A.S. din țară. Ce anume ați prezentat cu această ocazie?

— Tot ce avem în fermă, începînd de la culturile, modul de întreținere și folosire a mașinilor, aspectul gospodăresc. Au atras în mod deosebit atenția vizitatorilor unele mașini care au fost concepute și executate în fermă cu concursul mecanizatorilor unității, cum sînt: mașina de spălat sămînțe, de selec-

ționat arpagic, de tocat boștoanase, toate aflate la noi în funcțiune. De pildă, cea de selectat arpagic are o productivitate de patru ori mai mare decît muncă manuală, motiv pentru care a trezit interesul multor legumicultori, solicitîndu-ne detalii privind modul ei de realizare.

Și la ferma a V-a a asociației legumicole Horia am întilnit o vie activitate. Șeful fermei, ing. Constantin Palaghiie verifică ritmul și calitatea recoltării cartofilor, producția realizată fiind superioară planului cu 2 tone la ha. În locul cartofilor se va planta varză de toamnă și conopidă. Totodată, se acționează la irigații în două schimburi, la udatul castraveților și tomatelor de vară și toamnă. Își demonstrează interesul pentru îndeplinirea cu consecvență a sarcinilor zilnice mecanizatori ca: Gheorghe Bar, Samuilă Micăea, Vasile Ghiurțu, Ioan Hărdăiau și Iosif Tazlo.

A. HARSANI

Înaltă cinstire frunțașilor în

întrecerea socialistă

Prilej de satisfacție, dar și de angajare fermă

„Tricoul roșu” nu mai este o simplă întreprindere în constelația industriei arădene; ea este o firmă, este o marcă cunoscută și recunoscută în țară și peste hotare, care definește un colectiv ce s-a impus prin calitatea muncii sale în rîndul celor mai prestigioase colective de tricotori din țară. Recunoașterea competenței profesionale, a activității rodnice din anul

locuri de muncă (aproape dublu în 1987 față de 1965), îmbunătățirea radicală a condițiilor de muncă și, evident, creșterea considerabilă a volumului producției — de peste 15 ori.

Pe aceste baze noi, moderne a fost clădit succesul din anul trecut. Pe aceste baze noi se întemeiază și realizările din acest an. Deoarece decernarea înaltelor distincții a fost nu nu-

trecut este consemnat în Decretul prezidențial prin care, întreprinderii arădene i-a fost

Întreprinderea „Tricoul roșu”

conferit „Ordinul Muncii” clasa II-a, pentru ocuparea locului II în întrecerea pe țară. Festivitatea de ieri, în cadrul căreia colectivului unității i-au fost înmîinate Steagul roșu și diploma de întreprindere frunțașă pe țară, vin să întregescă aprecierile deosebite de care se bucură, să răsplătească munca plină de dăruire a colectivului. O simplă coincidență face ca recunoașterea meritelor sale să aibă loc în cel de-al 70-lea an de existență al întreprinderii. Creată în anul în care prin voința maselor populare Transilvania s-a unit cu Țara, întreprinderea cunoscută adevărată „tinerețe” abia după Congresul al IX-lea al partidului, perioadă în care este dezvoltată și modernizată din temelii. Este perioada în care, pe baza unor ample fonduri de investiții, volumul mijloacelor fixe sporește de peste 11 ori față de cele din 1950, și de peste 7,5 ori față de 1965. Aceasta a însemnat, în primul rînd, noi

mai prilej de bucurie și satisfacție, de mîndrie patriotică, ci și de angajare fermă în înfăptuirea

neabătută a hotărîrilor Congresului al XIII-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, ale indicațiilor și orientărilor stabilite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Depășirea producției fizice planificate pe primul semestru cu 500 mii bucăți tricotate, a producției marfă cu peste 4,5 milioane lei, în condițiile reducerii cheltuielilor de producție cu 3 lei la 1000 lei producție marfă constituie o premisă favorabilă ca și pe acest an colectivul de la „Tricoul roșu” să se situeze pe un loc frunțaș în întrecere.

Adăugînd feliicitărilor exprimate cu prilejul festivității și pe ale noastre, urăm harnicului colectiv al întreprinderii noi succese în muncă, înscrie în vastul program de fărînire a noii societăți prin realizarea integrală a prevederilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

T. PETRUȚI

Dezbătînd tezele din aprilie în mod creator, în strînsă legătură cu viața și activitatea comuniștilor

(Urmare din pag. 1)

veniturile personale și dezvoltarea generală a întreprinderii. Experiența Combinatului de prelucrare a lemnului este edificatoare în acest sens. Anul trecut, bunăoară, rezultatele unității au fost sub posibilități, fapt care s-a reflectat și în cîștigurile diminuate ale oamenilor. Pe primele șase luni din acest an combinatul și-a îndeplinit și depășit principalii indicatori de plan, iar în cadrul acestuia secția a VIII-a se prezintă cu cele mai bune realizări: 22,9 la sută depășire la indicatorul total mobilă, 25 la sută depășire la producția marfă, 21,5 la sută la export etc. Aceasta — spuneau cursanții — se oglindește în mod corespunzător în cîștigurile oamenilor, care sînt mai mari cu 20-40 la sută, în raport de rezultatele fiecăruia. Acordul global se dovedește astfel un instrument eficient de creștere a răspunderii personale și colective a oamenilor muncii în calitate de proprietari și producători, care au în administrare o parte a bogăției întregului popor.

În strînsă legătură cu aspectele ce privesc aplicarea acordului global, în cadrul dezbaterilor recapitulative s-a insistat asupra răspunderii fiecăruia pentru calitatea produselor, pentru întărirea prestigiului mărcii combinatului.

— Secția noastră produce mobilă numai pentru export — spunea, de exemplu, maestrul

Maria May. Avem rezultate bune, dar aceasta nu înseamnă că nu mai avem nimic de făcut pentru a ridica mai mult nivelul calitativ al produselor noastre. De exemplu, eu propun să îmbunătățim tehnologia de finisaj prin modificarea sistemului de avans la motoarele care acționează benzile transportoare.

— Și eu propun — susținea comunistul Ioan Cernău de la C.T.C. — să perfecționăm transportul intern, folosind cărucioare acoperite pentru a duce piesele de la o hală la alta. Apoi mă gîndesc că, fiind atât de mare consumul de abrazive, un produs deficitar, să le reconșionăm la secția a III-a, unde există o mașină specială pentru acest scop, concepută și realizată de tovarășii de acolo.

Alți cursanți, pornind de la tezele tovarășului Nicolae Ceaușescu, au propus introducerea unor noi tehnologii de producție, o activitate mai bine organizată pentru perfecționarea cunoștințelor profesionale ale tuturor categoriilor de încadrați, o răspundere mai mare pentru buna gospodărire a materiilor prime etc.

Un dialog viu, interesant, un interes deosebit pentru însușirea temeinică și aplicarea în viață a tezelor din aprilie ale secretarului general al partidului — așa se pot caracteriza primele dezbateri recapitulative din cadrul învățămîntului politic-ideologic de la C.P.L.

SPORT SPORT SPORT SPORT

● Finala turneului internațional de tenis pentru veterani (jucători de peste 35 de ani) de la Monte Carlo a fost cîștigată de Ilie Năstase, care a dispus cu 6-3, 7-6 de cehoslovacul Jan Kodes. Ilie Năstase s-a impus și la dublu, în pereche cu francezul Pierre Barthes; dispunînd cu 6-4, 7-6 de cuplul Roger Taylor (Marea Britanie), Jan Kodes.

● Proba feminină de 800 m din cadrul concursului internațional de atletism de la Barcelona a fost cîștigată de sportiva romîncă Ella Covaci, cronometrată în 2'00"39/100. Pe locurile următoare s-au situat Soraya Telles (Brazilia) — 2'00"65/100

și Maite Zuniga (Spania) — 2'01"25/100.

În același concurs, la aruncarea discului femei, atleta romîncă Daniela Coșșian s-a situat pe locul secund, cu 67,44 m, fiind precedată de Slenka Silhava (Cehoslovacia) — 68,08 m, iar la săritura în înălțime bărbați, Sorin Matej a terminat pe locul trei, cu rezultatul de 2,24 m. Primele două locuri în această probă au revenit sovieticilor Rudolf Povarnișin și Ghennadii Avdeenko — ambii cu 2,34 m.

Alte rezultate: masculin: săritura cu prăjina: Serghei Bubka (URSS) — 5,90 m (atletul

sovietic a avut o tentativă de record mondial, ratînd de trei ori la 6,07 m); 5000 m: Geoff Turnbull (Marea Britanie) — 13'34"90/100; triplusalt: Oleg Sakirkin (URSS) — 17,50 m; feminin: 3000 m: Angela Tooby (Marea Britanie) — 8'52"41/100; săritura în înălțime: Jorlane dos Santos (Brazilia) — 1,80 m; 100 m: Cristina Perez (Spania) — 11"39/100.

● Proba de pistol liber, din cadrul concursului de tir pentru Cupa mondială de la Moscova, a fost cîștigată de sportivul sovietic Serghei Piskanov, cu 659 puncte (567/92), urmat de românul Sorin Babii.



STOCKHOLM.

Cu eforturi unite pentru eliminarea arsenalelor nucleare de pe planetă — acesta este apelul primei conferințe a mișcării internaționale „Arhitecții și proiectanții lumii pentru prevenirea unui război nuclear”, ale cărei lucrări s-au desfășurat la Stockholm.

Participanții s-au pronunțat pentru desfășurarea de acțiuni în direcția sensibilizării opiniei publice în înfăptuirea dezarmării. Documentele conferinței prevăd dezvoltarea dialogului dintre popoare, acordarea unei atenții prioritare relației dezarmare-dezvoltare, sprijinirea programului construirii de orașe în țările în curs de dezvoltare.

HARARE

Grupul de medici din Zimbabwe, membri ai organizației internaționale Mediciei lumii pentru prevenirea unui război nuclear se pronunță pentru crearea în Africa a unei zone libere de armele atomice și pentru in-

cețarea exploziilor nucleare. Purtătorul de cuvânt al grupului, Ramnick Xavier, a subliniat că instituirea unei astfel de zone în Africa ar contribui la garantarea securității țărilor continentului.

NEW YORK

Delegațiile Angolei, Cubei, Republicii Sud-Africane și Statelor Unite, reunite, în perioada 11—13 iulie la Governors Islands (New York), în cadrul celei de-a treia reuniuni eadripartite vizând reglementarea situației din sudul Africii, au ajuns la un acord, ce urmează să fie supus aprobării guvernelor lor, asupra unui document de bază intitulat „Principiile pentru o soluționare pașnică în Sud-Vestul Africii” — anunță un comunicat comun dat publicității la Washington.

În legătură cu ratificarea de către guvernele lor a acestui document, delegațiile părților au convenit ca următorul obiectiv al negocierilor să conste în in-

corporarea acestor principii de bază în acorduri pentru soluționarea globală a situației din Sud-Vestul Africii.

OTTAWA

Consiliul Organizației Internaționale a Aviației Civile (OACI) s-a întrunit joi, la Montreal, în cadrul unei reuniuni extraordinare, pentru examinarea situației create de doborârea, la 3 iulie a.c., în zona Golfului, de către forțele navale ale SUA, a unui avion de pasageri iranian.

Reprezentantul Iranului, care participă la reuniune în calitate de observator — serie China Nouă —, a cerut OACI să condamne cu fermitate Statele Unite pentru încălcarea legilor Aviației Civile Internaționale și să adopte măsuri care să prevină repetarea unor asemenea acțiuni, pe care le-a calificat drept „irresponsabile”. El a cerut Consiliului OACI să instituie o comisie specială pentru investigarea acestui incident.



ANIVERSARI

40 de garoafe roșii, multă fericire, sănătate și un călduros „La mulți ani!” pentru Andrei Ianecsko din partea lui Mica, Andreiko și Adi. (100918)

Implinirea a 30 de ani, un călduros „La mulți ani!”, multă fericire și sănătate pentru Ioan Kimak din Arad, îi urează mama, tată din Pereg, Iuli, Sanyi și Helmut. (99963)

51 de garoafe, un zîmbet, un gând plin de dragoste și prețuire adresat în această zi mamei noastre dragi Coste Florica din Arad. Cu drag, fiul Pavel, nora Dorina și nepoata Luminița-Paula. (100821)

VINZARI — CUMPARARI

Vind apartament, 3 camere, garaj, telefon 45516, zilnic, orele 17—21. (100798)

Cumpăr urgent medicamente „Rytmonorm”, „Ritmodul”, telefon 34301. (100497)

Vind apartament, 3 camere, str. Predeal 9, bloc 7, scara B, ap. 6, etaj I, telefon 47425, după ora 16, preț convenabil. (100584)

Vind apartament una cameră și dependințe, confort unu, pe malul Mureșului, telefon 30577. (100585)

Vind rochie mireasă, mărimea 44—46, telefon 61130. (100589)

Vind Skoda S 100 și motoreță „Mobra” Super în stare bună de funcționare, preț convenabil. Relații, satul Sîmpetru German 52. (100601)

Vind video „Orion” nou, telefon 46944, după ora 19. (100602)

Vind televizor „Lux S” pentru piese și medicamente „Stu-geron”, „Cavinton”, „Dopegyt”, telefon 21733, după ora 19. (100618)

Vind apartament spațios, central, 3 camere, încălzire centrală Informații, telefon 21456, zilnic orele 11—16. (100620)

Vind Dacia 1300, telefon 32963. (100797)

Vind videorecorder „Sharp

HQ” și mașină tricatat „Veritas” 360, noi, telefon Lipova 960/67252. (100822)

Vind apartament, 2 camere, Micălaça, relații telefon 61654, între orele 18—20. (100825)

Vind video „Recorder”, telecomandă infraroșii, programare anticipată, Arad, str. Floria 2, ap. 8, după ora 16. (100829)

Vind videorecorder Akay VS 240, telefon 24303. (100836)

Vind videorecorder „Sharp”, telecomandă, telefon 47736. (100845)

Vind mașină tăiat lemne drujbă A-4, aparat de fotografiat „Socol”, toate noi, telefon 38261. (100846)

Vind mașină de cusut „Tri-ploc” special pentru blănărie, str. Gh. Dimitrov 58. (100854)

Cumpăr urgent pompă „Kama 5”, telefon 127, Șofronea, după ora 17. (100856)

Vind apartament, confort I sport, 3 camere, etaj II, gaze, telefon 15623. (100857)

Vind casă familială în Stațiunea Moneasa. Familia Enia Rodica. Moneasa nr. 137. (100859)

Vind video „Fiser”, telecomandă, nou. Informații, zilnic, telefon 12721. (100863)

Vind rulotă, 4 persoane și robot casnic cu cinci operațiuni, telefon 13361. (100868)

Vind cărucior sport import, nou, bibliotecă „Viorela”, telefon 34716. (100873)

Vind apartament ultracentral, 3 camere, dependințe, grădina, telefon 13632 și 35138. (100750)

Vind sufragerie Living. Relații telefon 34672, după ora 16. (100898)

Vind Dacia 1300, fabricată 1980, telefon 18768. (100902)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

Schimb casă, proprietate de stat, singur în curte, cu apartament ultracentral, 3—4 camere, telefon 15522, orele 6—14. (100996)

INCHIRIERI

Primim două fete în gazdă. Informații, telefon 22105. (100583)

Primim două fete în gazdă, preț convenabil, telefon 48258. (100605)

OFERTE DE SERVICIU

Asociația de locatari, bloc 5/1, str. Hateg 1, caută îngrijitori bloc, de preferință soț și soție. (99946)

Informații, scara A, ap. 40, orele 19—21. (100853)

PIERDERI

Pierdut chitanță nr. 969669, eliberată de OJT, pe numele Bătrîn Milente. O declar nulă. (100581)

Pierdut stampilă rotundă, certificat exactitatea și realitatea nr. 33, aparținând IJGL, începând cu 1 iulie 1988. O declar nulă. (100598)

Pierdut legitimație nr. 190, eliberată de DGA Arad, pe numele Mureșan Violeta. O declar nulă. (100604)

DIVERSE

Luca Gheorghe din Cristior, Dudaș Ionuș din Nermiș și Cocirneacă Aurel din Arad, Pădureanu Emil, Arad și Bereș Ioan, Sîmpetru German, aducem cele mai sincere mulțumiri dr. Moldovan Liviu și personalului din subordine de la Spitalul municipal boli profesionale Arad, pentru grija deosebită acordată bolnavilor. Le păstrăm stimă și respect. (100580)

DECESE

Cu adîncă durere aducem la cunoștința rudelor și cunoștințelor, că a încetat din viață după o lungă și grea suferință, cel care a fost Erceanu Mihail, tată, frate, socru, bunice, unchi și cumnat. Inhumarea va avea loc vineri, 15 iulie, ora 14, la cimitirul „Pomenirea”. Familia îndoliată. (100878)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a iubitelui nostru soț, tată, bunice ȘIPOȘ PETRU, în vîrstă de 77 ani. Inmormîntarea are loc azi, vineri, ora 16, la cimitirul „Eternitatea”, de la locuința din str. A. Vlaicu, bloc Z 25. Familia îndoliată. (100919)

CONDOLEANȚE. ANUNTURI DE FAMILIE.

Azi, 15 iulie se împlineste un an de cînd moartea l-a răpit pe bunul meu soț Balica Ioan, luînd cu el ultimul strop de bucurie a vieții mele, lăsînd în căminul nostru drag singurătate, lacrimi și durere. Chipul drag, dragostea și bunătatea lui nu le vom uita niciodată. Soția și copiii în veci nemîngiați. (99946)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Str. Ocsko Terezia nr. 86

Recrutează elevi, absolvenți a 10 clase din județul Arad, pentru școala profesională MIU Arad, în meseria de confecționar — îmbrăcăminte.

Informații suplimentare la Grupul Școlar MIU Arad, str. Agrișelor nr. 1, telefon 16872 și la Intreprinderea de Confecții, telefon 35840 sau 36448, interior 136.

(642)

LICEUL INDUSTRIAL NR. 11 ARAD

Str. Virful cu Dor nr. 22

ANUNȚĂ

Pentru anul școlar 1988—1989 efectuează înscrieri în continuare a personalului muncitor cu vîrstă maximă de 40 ani în clasele a IX-a și a XI-a, învățămînt seral.

De asemenea se fac înscrieri pentru școala profesională, învățămînt de zi, la profilele: mecanic, petrol și construcții, pentru care se înscriu numai băieți.

Informații suplimentare se pot obține la secretariatul școlii și la telefon 12219.

(616)

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR BIRSA — JUDEȚUL ARAD — telefon 106

INCADREAZĂ:

— un lucrător gestionar pentru magazinul din Aldești.

Condițiile de încadrare sînt prevăzute în Legea nr. 22/1969.

(643)

COOPERATIVA MEȘTEȘUGĂREASCĂ „PRESTAREA” PINCOTA

Str. T. Vladimirescu nr. 69

INCADREAZĂ URGENT:

— remizeri pe bază de cote procentuale pentru desfăcerea produselor finite din stoc.

(640)

Azi, 15 iulie se împlinesc 3 ani de cînd iubita noastră fiică și soră Livia Bozgan a plecat dintre cei vii. Te plîng mereu mama și Ani. (100858)

Pios omagiu și aleasă prețuire aducem scumpului nostru ing. Șonc Dumitru, de la a cărui despărțire, la 15 iulie, se împlinesc 3 ani. Cît ai trăit te-am iubit, cît vom trăi te vom plînge. Familia. (100876)

A trecut o tristă perioadă, dar tu ai rămas același soț și tată, ILE IOSIF. Comemorarea în Arad, str. Roșiorilor 3, ora 12, duminică, 17 iulie. Soția Nadia și fiul Flavius. (100905)

Sîntem alături de prietena noastră Ani Tehei, în grelele clipe pricinuite de dispariția neașteptată a fratelui. Familia Chereș. (100847)

Absolvenții Liceului Pedagogic Arad, promoția 1978, învățători, împreună cu dirigintele lor prof. Pascu Mihail, regretă nespuse dispariția prematură, abia la vîrsta afirmării, a colegilor lor VOICHIȚA SALA și IOAN TUȘA. Ne-ați lipsit mult, dragă Voichița și dragă Ioanci, la întîlnirea de 10 ani. Florile de pe locurile voastre n-au putut umple golul din sufletele noastre. (100904)

Neștearsă rămîne amintirea, dureroasă este lipsa și astăzi cînd se împlinesc 7 ani de la incredibila despărțire de mult iubitul nostru fiu BACULEA RADU. Pios și îndurerat omagiu. Părinții. (100392)

Colectivul Secției Chirurgie plastică este alături de colega lor Erika Gilca în greaua încercare pricinuită de moartea tatălui. (100875)

Azi, 15 iulie se împlinesc un an de la dureroasa despărțire de iubitul nostru soț, tată și bunice Bătrîn Pavel, și un an și jumătate de la decesul matusii noastre Bătrîn Maria. Comemorarea 17 iulie, ora 12, Micălaça Nouă, str. Bîrzava nr. 1. Nu vă vom uita niciodată. Familia îndoliată. (100877)

Azi, 15 iulie se împlinesc un an de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru soț, tată, bunice și frate IOAN STAN. Te plîngem și nu te vom uita niciodată. Familia. (100870)

Sincere condoleanțe familiei Horga Ioan, greu încercată de moartea tatălui. Asociația de locatari, bloc 8. (100837)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Cioclion Bonta (redactor șef), Dorel Zăvoianu (redactor șef adjuncți), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Greza, Aurel Harșant, Terentia Petruț.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B.dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 133.02; administrația și publicitatea 194.04. Tiparul: Tipografia Arad Nr. 40 107